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Nechť X je následuj́ıćı simpliciálńı komplex:

X = {{1}, {2}, {3}, {4}, {5}, {1, 2}, {1, 3}, {2, 4}, {3, 4}, {4, 5}}

.

1. Nakreslete jeho geometrickou realizaci |X|.

2. Najděte poset (uspořádanou množinu) P tak, aby jeho nerv N(P ) byl
roven X.

3. Najděte soubor F otevřených konvexńıch množin v R2 tak, že N(F) ∼= X.

4. (Najděte/vyvraťte): Existuje soubor G otevřených konvexńıch množin v
R takový, že N(G) ∼= X?

5. (Najděte/vyvraťte): Existuje souborHmnožin v R takový, žeN(H) ∼= X?
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